opusdei.org

Послание Прелата (11 Сентября 2024 г.)

В связи с предстоящим праздником Воздвижения Святого Креста прелат Опус Деи размышляет над одной из семи фраз, которые Господь произнес незадолго до своей смерти.

12.09.2024

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

14 сентября мы будем отмечать праздник Воздвижения Святого

Креста. Среди уроков, которые мы можем всё лучше усваивать, созерцая Иисуса на Голгофе, я предлагаю сосредоточиться на одной из семи фраз, которые Господь произнёс с высоты креста: «Жажду» (Ин 19,28).

Христос жаждет душ, жаждет искупления мира, жаждет донести своё слово и свою любовь до каждого сердца. Это должно затронуть нас лично: испытываю ли я ту же жажду? Участвую ли в том огне, который горит в Его сердце? Испытываю ли я ревность о душах там, где нахожусь? Готов ли я без страха зажигать тех, кого знаю, через молитву, искупление, искреннюю дружбу? Мы можем вспомнить, как святой Хосемария напоминал нам, что наша миссия — нести всем душам, находясь в мире, огонь Господа, который мы храним в своём сердце: «Да не будет жизнь твоя жизнью

бесплодной и бесполезной! Оставь свой знак. - Озари все
вокруг светом твоей веры и твоей
любви. Сотри апостольским
служением своим липкие и
смрадные следы, оставленные
всюду сеятелями ненависти. Зажги земные пути Христовым
пламенем, которое ты носишь в
сердце своем.» («Путь», н. 1).

Освещать, стирать, зажигать. Эти глаголы станут реальностью в нашей жизни по мере того, как мы будем созерцать раненое сердце Иисуса и, с помощью силы Святого Духа, зажигаться тем же огнём. Я напоминал вам и ранее: мы не просто совершаем апостольство, мы — апостолы; христиане — это Христос, проходящий по дорогам земли. И, несмотря на нашу личную немощь, мы стремимся, с Божьей благодатью, освещать ясной доктриной умы, стирать через

собственное искупление грязь греха, зажигать сердца любовью.

Святой Крест говорит каждому из нас. Не бойтесь любви, не бойтесь отдавать жизнь в изобилии, даже если кажется, что теряете её, ведь это не так. Не бойтесь своей жизнью являть Христа, которого жаждут многие души, зачастую даже не осознавая этого. «Мы должны сделать жизнь нашу по образу жизни и смерти Христовых. Умереть, чтобы умертвить плоть, и покаяться, чтобы Христос жил в нас через Любовь. И следовать по стопам Христа с пламенным желанием соспасать души людей» («Крестный Путь», Стояние XIV).

В стремлении нести Иисуса повсюду вы, больные, являетесь особой поддержкой: будучи соединёнными с Крестом Христа

рядом с Марией, как мы будем её созерцать 15 сентября, своими страданиями вы поддерживаете мир и являетесь источником апостольской плодовитости.

Помолимся Господу о том, чтобы для всех нас в Опус Деи и в Церкви опыт страдания всё больше и больше зажигал свет веры, уверенность в надежде и огонь любви, и с ними — радость. Да, даже радость на Кресте: lux in Cruce, requies in Cruce, gaudium in Cruce!

Как я уже упоминал, в ближайшие дни состоится новая встреча экспертов, которые изучают возможные изменения в Уставах Опус Деи. Продолжим сопровождать эти работы нашими молитвами.

С любовью вас благословляет

Ваш Отец

Рим, 1	1 сен	тября	2024	Γ

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru/article/poslanie-prelata-11sentiabria-2024-g/ (20.11.2025)